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ОСТАННІ НОВИНИ

Криваві нафторублі Медведчука: син Оксани
Марченко Богдан очолив нафтовий бізнес у Росії

Син дружини Віктора Медведчука Богдан Марченко став співвласником компанії
«Инвест Основа», яка своєю чергою управляє російським ООО «Инт-Ресурс».
Остання займається торгівлею нафтою.

Про це повідомляють журналісти «Слідства.Інфо».

Відповідно до даних російського реєстру юридичних осіб, Богдан Марченко в
середині січня 2026 року увійшов до складу співзасновників ООО «Управляющая
компания «Инвест Основа”». Його бізнес-партнерка у цій компанії — росіянка
Марина Воронкова, яка раніше очолювала інвесткомпанію «Регіон»,
де працює брат Віктора Медведчука Сергій.

Джерело: Федеральна податкова служба

«Управляющая компания “Инвест Основа”» керує цілою низкою компаній, зокрема
Закритим пайовим інвестиційним комбінованим фондом «Паритетный», який
володіє московською структурою ООО «Инт-Ресурс». Профіль її діяльності —
«торгівля оптова нафтою».

Читайте по темі: Russian coal through Dubai and Switzerland: Dmytro Kovalenko
scrubs the internet after exposure of ORDLO and Kremlin-linked schemes

Джерело: аналітична платформа «Спарк»

Редакція повідомляло, що Богдан Марченко після повномасштабного
вторгнення став громадянином Російської Федерації. З січня 2026 року він
співволодіє компанією, що управляє бізнесом на тимчасово окупованій території
України.

На дзвінки та повідомлення журналістів Богдан Марченко не відповів.

Оксана Марченко із сином Богданом і невісткою Катериною. Джерело: сорцмережі
Катерини Чернишук

Згідно з українським реєстром, у пасинка Медведчука в Україні — 6 об’єктів
нерухомості. Ділянка з будинком на 83 «квадрати» у столичних Жулянах, ще одна
ділянка і вдвічі більший будинок по сусідству. Також — половина ділянки і пів
будинку навпроти маєтку Віктора Медведчука у Києві на вулиці Монтажників, який
після повномасштабного вторгнення охороняли українські поліцейські згідно
з угодою з Богданом Марченком.
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